
Numer zapytania Z293/1451/1

Tytuł zapytania Części zamienne do pompy Triplex 90 - PONOWIONE ZAPYTANIE W ZWIĄZKU Z
USZCZEGÓŁOWIENIEM POZYCJI NR. 3 CYLINDER CERAMICZNY.

Kupiec prowadzący: Pajor, Bartłomiej
Osoba kontaktowa w sprawach
merytorycznych:

Data złożenia: 2023-09-14 11:44:14
Waluta: PLN

TERMINY W ZAPYTANIU

Data i godzina rozpoczęcia
przyjmowania ofert: 2023-09-14 12:00:00

Data i godzina zakończenia
przyjmowania ofert: 2023-09-19 12:00:00

Termin zadawania pytań (do
kiedy?): 2023-09-19 11:00:00

Załączniki tak

Treść zapytania

Części zamienne do pompy Triplex 90
POZYCJA NR. 3 - CYLINDER W WERSJI CERAMICZNEJ.

OPIS CZĘŚCI WEDŁUG ZAŁĄCZONEJ (PLIK PDF) W ZAPYTANIU DOKUMENTACJI DTR:
COKÓŁ BLOKADY DŁAWICY (CZĘŚĆ POMPY TRIPLEX) POZ.RYS.31
COKÓŁ OPRAWY DŁAWICY (CZĘŚĆ POMPY TRIPLEX) POZ.RYS.29
CYLINDER (CZĘŚĆ POMPY TRIPLEX) POZ.RYS.40
GNIAZDO ZAWORU (CZĘŚĆ POMPY TRIPLEX) POZ.RYS.43
KULA 15/16 (CZĘŚĆ POMPY TRIPLEX) POZ.RYS.44
ŁOŻYSKO ŚLIZGOWE (CZĘŚĆ POMPY TRIPLEX) POZ.RYS. 12
NAKRĘTKA M12 X1,25 (CZĘŚĆ POMPY TRIPLEX)POZ.RYS.15
NAKRĘTKA M14 (CZĘŚĆ POMPY TRIPLEX) POZ.RYS.41
NAKRĘTKA ZABEZPIECZAJĄCA (CZĘŚĆ DO POMPY TRIPLEX) POZ.RYS.33
PAKIET USZCZELNIAJĄCY (CZĘŚĆ POMPY TRIPLEX)POZ.RYS.30
PIERŚCIEŃ O-RING 2056 (CZĘŚĆ POMPY TRIPLEX) POZ.RYS.35
ŚRUBA M12 X1,25 (CZĘŚĆ POMPY TRIPLEX) POZ.RYS. 14
USZCZELKA (CZĘŚĆ POMPY TRIPLEX) POZ.RYS.39 (POZ.UM.10)
WAŁ KORBOWY (CZĘŚĆ POMPY TRIPLEX) POZ.RYS. 10
WAŁ POŚREDNI Z KOŁEM ZĘBATYM (CZĘŚĆ POMPY TRIPLEX)POZ.RYS. 2 (POZ.UM.16)

Dokument wydrukowano w systemie Logintrade.NET: 19-07-2025 14:47 Strona 1 z 3



LISTA ZAŁĄCZNIKÓW

Lp. Dokumenty
1. DTR- TR-90.pdf

PRODUKTY

Lp. Produkt Indeks/Nr
produktu Ilość Jednostka

miary
Kategoria
zakupowa

1. COKÓŁ BLOKADY DŁAWICY (CZĘŚĆ
POMPY TRIPLEX) 2521107090003 24 szt. Inne

2. COKÓŁ OPRAWY DŁAWICY (CZĘŚĆ
POMPY TRIPLEX) 2521107090002 12 szt. Inne

3. CYLINDER (CZĘŚĆ POMPY TRIPLEX) 2940765023115 30 szt. Inne

4. GNIAZDO ZAWORU (CZĘŚĆ POMPY
TRIPLEX) 2912420010145 30 szt. Inne

5. KULA 15/16 (CZĘŚĆ POMPY TRIPLEX) 2912420010146 30 szt. Inne

6. ŁOŻYSKO ŚLIZGOWE (CZĘŚĆ POMPY
TRIPLEX) 2924523030034 12 szt. Inne

7. NAKRĘTKA M12 X1,25 (CZĘŚĆ POMPY
TRIPLEX) 2874118725001 30 szt. Inne

8. NAKRĘTKA M14 (CZĘŚĆ POMPY
TRIPLEX) 2874118724003 30 szt. Inne

9. NAKRĘTKA ZABEZPIECZAJĄCA (CZĘŚĆ
DO POMPY TRIPLEX) 2874118724004 30 szt. Inne

10. PAKIET USZCZELNIAJĄCY (CZĘŚĆ
POMPY TRIPLEX) 2952613093022 24 szt. Inne

11. PIERŚCIEŃ O-RING 2056 (CZĘŚĆ
POMPY TRIPLEX) 2952613093021 30 szt. Inne

12. ŚRUBA M12 X1,25 (CZĘŚC POMPY
TRIPLEX) POZ.RYS. 14 2874113113098 30 szt. Inne

13. USZCZELKA (CZĘŚĆ POMPY TRIPLEX) 2912420020131 30 szt. Inne

14. WAŁ KORBOWY (CZĘŚĆ POMPY
TRIPLEX) 2912420010148 2 szt. Inne

15. WAŁ POŚREDNI Z KOŁEM ZĘBATYM
(CZĘŚĆ POMPY TRIPLEX) 2912420010147 2 szt. Inne

KRYTERIA OCENY OFERTY

Lp. Kryterium Waga Czy kryterium
zmienne

Sposób
naliczania
punktów

Składowa oceny

1. Cena 0.95 Tak Zniżkowy Tak
2. Termin dostawy 0.05 Tak Zniżkowy Nie

Dokument wydrukowano w systemie Logintrade.NET: 19-07-2025 14:47 Strona 2 z 3



KRYTERIA FORMALNE (WARUNKI UDZIAŁU W POSTĘPOWANIU):

Lp. Kryterium
1. Termin płatności: 30 dni
2. Miejsce dostawy: siedziba
3. Koszt transportu: po stronie dostawcy

DODATKOWE PYTANIA DO OFERTY

Lp. Pytanie
Brak pozycji

SKŁADANIE OFERT

Zezwól na składanie ofert częściowych nie
Zezwól na składanie ofert na zamienniki nie
Zezwól na dodatkowe uwagi do produktów nie
Zezwól na korygowanie ofert do momentu zakończenia przyjmowania ofert tak
Zezwól na składanie ofert w przypadku braku spełniania kryteriów formalnych nie
Zezwól na składanie ofert w innych walutach nie
Zezwól na składanie ofert na inne ilości nie
Zezwól na składanie ofert wariantowych nie

Dokument wydrukowano w systemie Logintrade.NET: 19-07-2025 14:47 Strona 3 z 3


